

# 信宜公安全力抗击“桦加沙”

茂名晚报讯 通讯员信公宣 文辉祥 记者孙铭阳 9月24日,台风“桦加沙”强势袭来,信宜公安严格落实上级防御台风各项工作部署,全体民辅警逆风而上,冲锋抗台风一线,全力守护人民群众生命财产安全。

## 指挥调度高效率

为高效调度抢险救灾警力,9月23日,信宜市公安局启动战时备勤机制,全体警力在岗在位,并成立联勤指挥部,该局主要领导以及相关警种负责人进驻,通过指挥调度系统实时掌握全市风情雨情,动态调度指挥一线警力开展防风防汛工作。为实现警力快速调度,该局组建了200人的应急处突队伍,配备救生衣、安全绳、照明器材等抢险救援装备,提前部署到可能受灾的重点镇街,确保第一时间响应出动,实现“零时差”投入抢险救灾中去。

## 全面排查除隐患

趁着台风“桦加沙”来袭前的间隙,各派出所、交警中队联合相关职能部门对辖区的安全隐患进行全面排查,做好

隐患消除和安全防护工作。

## 上路巡逻劝回家

巡特警、各派出所警力加强社会面巡逻管控,用警车扩音器提醒群众注意台风期间的安全,劝说在户外逗留的群众尽快回家,以免发生危险。同时,做好随时接受群众求助和处置突发事件的准备。

## 进村入户察民情

各派出所民辅警联合镇村干部深入群众家中走访,提醒群众要注意安全,遇到危险要第一时间向公安机关或政府部门求助。对住所有安全隐患的,民辅警和镇村干部耐心劝说他们提前转移到安置点。各派出所民警还深入各镇安置点了解群众生活情况,加强安置点的安全防护,确保在安置点的群众安心、舒心。

## 道路交通严管控

按照“五停”应急部署,信宜市各个高速于9月23日晚全面实施道路封闭管控,各个执勤点民辅警在高速入口处设置醒目的警示牌,对前来的群众车辆逐一拦截,耐心向驾驶员说明交通管制的



民辅警联合相关部门对地质灾害点做好防护。

必要性。各派出所、交警中队全员上路,劝说路上车辆遵守交通管制措施,尽快驶至安全地带后停车并做好防护。

## 快速救助暖民心

台风期间,各派出所、交警中队接到人员迷失、迷路、被困等群众救助警情后,第一时间出动处置,为群众提供暖心帮助,让群众在风雨中时刻感受到安全就在身边。

# 怀乡镇扎实防御台风“桦加沙”

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员湛朋成 面对台风“桦加沙”可能带来的强风暴雨威胁,信宜市怀乡镇党委、政府迅速响应,积极行动,严密部署防御“桦加沙”,采取查隐患、排险情、备物资、整合应急力量、应转尽转,统筹多部门与26个村(社区)全面铺开防御工作,以全链条、高密度的严实举措,全面筑牢群众生命财产安全屏障。

## 快速部署,织密责任网络

台风预警一经发布,怀乡镇即刻召开防御工作部署会,传达上级要求,精准研判台风移动路径与影响范围,明确各单位职责边界。随即成立镇主要领导牵头的应急指挥专班,构建“全员到岗、分

片包干、责任到人”的防御网络。同时通过政务系统、工作群、村民网格群、大喇叭、流动车等实时推送台风动态与防御指南,确保指令高效传达。

## 全域排查,消除风险隐患

为筑牢防御“第一道防线”,怀乡镇迅速组织应急管理办、公共服务办、规划生态办、农业农村办、综合事务服务中心、自然资源所、公路站、供电所、电信、移动、医院等多单位力量,同时组织12个驻村工作组、26个村(社区)立即开展拉网式排查。重点聚焦山塘水库、地质灾害点、危旧房屋、高切坡、在建工地、旅游景区、水漫桥、敬老院等关键区域,建立隐患台账,全力以赴消除各类风险隐

患,对在工地地下达停工令并督促企业加固设备。

## 精准保障,筑牢民生防线

该镇提前储备编织袋、救生衣、救生圈、救生绳、发电机、对讲机、卫星电话、应急铁铲装备和应急生活物资4000余件,依托村党群服务中心、中小学校设立26个临时安置点,精心配齐床铺、洗漱用品、应急药品等生活与医疗物资,全力保障转移群众“住有所居、食有所依”。针对独居老人、残疾人、留守儿童等特殊群体,认真组织镇村干部、网格员开展“敲门行动”,逐户排查住房安全、传递预警信息,累计协助转移避险群众130余人。同时,提前

预置的抢险救援队伍进入24小时战时值守状态,供电、供水、公路等部门同步保障基础设施稳定,随时响应防汛抢险所需。

## 坚守岗位,强化处置复生产

怀乡镇严格执行24小时值班与领导带班制度,应急指挥专班时刻调度工作进展,各村(社区)巡查队不间断穿梭于辖区各角落,始终保持应急状态不松懈,工作中重点排查台风过境后易出现的道路塌方、线路损毁等次生隐患,对发现的险情第一时间上报、全程跟踪处置,并有序组织恢复生产秩序,以“台风走、排查跟、处置快、复生产”的闭环举措,全力守护怀乡一方平安。



# 金池 | 金腿拖罗月饼



## 三层夹心非凡品味

茂名日报社名特优月饼销售中心

电话: 0668-2963830 153 6079 8778 (郑生)